

人间新天府 世外小桃源

# 崇阳上榜2023年省级全域旅游示范区

本报讯(记者 庞贊)近日,省文化和旅游厅发布《关于公布2023年省级全域旅游示范区名单的通知》,认定襄阳市襄城区、宜昌市宜都市、荆门市钟祥市、鄂州市梁子湖区、十堰市竹山县、武汉市蔡甸区、荆州市松滋市、咸宁市崇阳县、宜昌市兴山县、襄阳市保康县为湖北省省级全域旅游示范区。

崇阳县位于湖北省南陲,居湘、鄂、赣三省交界处。境内山川秀美,风景如画,生态优良,历史悠久,文化底蕴深厚,旅游资源得天独厚。

“一盆绿色一口方言,一面铜鼓一部部长诗,一条成语一批名人”,是对崇阳文化的真实写照。2001年,崇阳县被命名为“中国民间艺术之乡”。2008年,崇阳提琴戏被评为“第二批国家级非物质文化遗产”。

“人间新天府,世外小桃源”,是对崇阳旅游的美誉。这里举目是景,移步是画,风景秀美的畈上柃蜜小镇、浪漫

温馨的浪口三特温泉、碧波万顷的青山平湖、美不胜收的洪下十里山水画廊、涛声阵阵的桂花林海、千姿百态的大泉洞风景区、漫山遍野的野樱天堂和凉爽宜人的金沙避暑山庄将崇阳点缀得诗意盎然。

崇阳三特浪口温泉度假区规划范围沿隽水河展开,上起浪口,下至洪下,以“农夫·温泉·有点田”为主题,重点建设五星级温泉酒店、养生庄园等高端休闲项目,及森林温泉、中医养生堂、燕子垭揽胜区、生态农庄,狮子崖营地等度假休闲业态,旨在创造一个无限亲近自然的生活空间,引领一种养生、低碳、乐活的新兴绿色生活方式。

小自然野奢度假村坐落于白霓镇油市村,以尊重自然、敬畏自然、保护自然为理念,以原生态自然山水田园环境为依托,保护环境的同时,发展旅游度假,农耕体验,通过创新的方式,科学规划设计,与原住民和谐共处。这里有

春季大片油菜花海,也有秋季大片稻田,还有远山如黛、林间木屋、炊烟袅袅和四季变换的田园风光。除了以24节气命名的小木屋,小自然还设置了自助烧烤、田园餐厅、蔬果采摘、观景栈道、魔法森林、乌篷船、农家生活等诸多浪漫体验。

柃蜜小镇地处崇阳县金塘镇畈上村,自然风景秀丽,生态资源丰富。2017年,“柃蜜小镇”被评为“湖北省特色小镇”,2020年被评为国家4A级旅游景区。柃蜜小镇旅游景区主要景点项目有:花山栈道、花山八景台、滑翔伞、月亮湾广场、9D玻璃天桥、玻璃滑道、七彩滑道、卡丁车、湖畔花廊、水上乐园、亲子游乐园、恐龙谷、和平谷、文化岛、动物园等。

森林秘境、暖心温泉、轻奢度假、千年古堰湾、青山平湖……来到崇阳县,将城市的喧闹暂存,一路打开祥和安静的田园风光,度过一个悠闲的假期。

## 主题教育联学 崇阳税务为青年 干部搭建成长平台

本报讯(记者 庞贊 通讯员 杨泽威 刘智利)近日,崇阳县税务局组织县局机关和第一税务分局青年干部开展青年理论学习小组主题联学活动。

会上,大家学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》——坚定不移高举中国特色社会主义伟大旗帜内容。参会的税务青年表示,在今后的学习工作中要自觉提升纳税服务意识,树立大局思维,用严谨的工作作风、务实的工作态度、良好的工作实绩,树立税务青年良好形象,肩负起时代赋予的重任。

联学活动结束后,第一税务分局和机关干部职工在研学基地开展团建活动。通过开展“摸瞎子”“拔绳”“袋鼠跳”等活动,大家充分展示出携手互助的团队精神和蓬勃向上的激情活力。

入职青年徐诗焱表示:“这次团建活动,为我们提供了交流互动、增进友谊的契机与平台,不仅释放了压力,也感受到了认识自我和分享交流的快乐。未来的我也会以更加积极阳光的生活态度做好各项工作,以更加有为的责任与担当在崇阳税务高质量发展中贡献自己的力量。”

## 路口镇优化 “适老化”服务

本报讯(通讯员 金文峰)“这位小伙子服务态度好,还没到上班时间,他就主动帮我办好了业务。”12月21日中午,崇阳县路口镇便民服务中心,王婆婆满意地说道。

王婆婆口中的“小伙子”正是服务中心的窗口办事业员卢志强,也是服务中心“桃溪”帮办常驻人员之一和“清廉窗口”建设“首席服务员”。

由于办事的大多为老年人,路口镇便民服务中心通过设立“桃溪”帮办服务岗,设立“群众评”服务评价牌,公示工作人员联系方式,为老、弱、病、残等特殊群体开通“绿色通道”,让便民服务更加有“温度”。

“我们坚持在业务上严谨负责,在态度上耐心热心,努力让群众‘少跑腿’,能切实感受到我们的暖心服务,把群众满意作为衡量工作质量的唯一标准。”卢志强说道。

下一步,崇阳县路口镇便民服务中心将持续强化老年人服务保障,针对行动不便的老年人,提供帮办代办等服务,努力为老年朋友们提供更高效、更便利、更暖心的服务。

弘扬英烈精神 凝聚奋进力量

## 崇阳公安主题团日活动别样“警”彩

本报讯(通讯员 陈昭)12月22日,崇阳县公安局组织近三年来招录的70余名青年民警开展“弘扬英烈精神 凝聚奋进力量”主题团日系列活动,引导培养青年民警进一步坚定理想信念、塑造忠诚政治品格。

会上,县公安局有关负责人与青年民警分享了自己的从警往事,引导青年民警要紧跟时代脉搏,投身公安事业,把握机遇,迎接挑战,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。团县委有关负责人就青年工作与青年民警展开了交流与探讨,引导广大团员青年坚定不移听党话、跟党走,不断为强国建设、民族复兴伟业踔厉奋发、挺膺担当。

5名青年民警代表结合各自工作经历和岗位实际,逐一分享心得体会,纷纷表示将继续扎实做好公安各项业务工作,在服务群众中锻炼能力,在打击犯罪中磨炼意志,在化解矛盾中真情服务,以实际行动书写无愧于党和人民的崭新篇章。

主题团日活动还特别邀请市公安局咸安分局特巡警大队队员、市心理咨询



师协会副秘书长刘众伟给青年民警带来了一堂别开生面的“心理团辅”活动,以其独特的思维方式,诙谐幽默的语言,充分调动大家的积极性和主动性。通过开展团体小游戏,增进团员青年间的相互了解,增强团队意识和协作能力,提升青年警队的凝聚力和战斗力。

“在这次主题团日活动中,我们释放了压力、增进了友谊、增强了团队协作意识,激发了工作热情。在今后的工作中,我将持续保持良好的工作状态,让激昂的青春在热血警营里绚烂绽放!”崇阳县公安局政工室民警姜宇曦说。

## 崇阳县城西交通运输中心昨日投入运营

占地面积80亩,总投资1.5亿元

本报讯(记者 庞贊)昨日(12月27日),备受瞩目的崇阳县城西交通运输中心投入运营。

崇阳县城西交通运输中心区域位置集中,东交人民大道,西连香山大道,南接武深高速公路连接线,位于三条城内主干道的交汇点。项目占地面积80亩,总投资1.5亿元,建设以崇阳一级客运站、城市公交总站等项目为一体的现代化交通客运服务中心。

崇阳城西客运站是交通运输中心项目之一,总建筑面积13000余平方米,设有客车停车位32个、发班位12个、公交车位269个。

昨日,为改善崇阳城区道路拥挤、客运不集中、配套功能不完善等现状,全面提升城市整体形象,原崇阳县交通客运总站整体搬迁至崇阳县城西客运站运营。原在崇阳县交通客运总站运营的所有跨县客运车辆、城乡公交17路、18路、19路,城市公交1路、2路、4路车辆一律转至崇阳城西客运站发班。

过境崇阳往温泉、武汉方向的客运车辆行车路线由二桥——工业园——106国道通行,往嘉鱼、赤壁方向的客运车辆由二桥——县体育馆——县人民大道——县住建大厦——鹿门加油站通行,不得进入崇阳城区上、下旅客。

17路、19路城乡公交取消天城医院、银海酒店、北门房地产临时停靠点,改至石油公司上、下旅客。18路城乡公交取消南门饭店、西门岭临时停靠点,改至二桥方向通行。

崇阳县城西交通运输中心项目是崇阳规模最大、功能最齐全、设施最先进的综合交通运输枢纽中心,对改善崇阳现有的交通运输不集中、配套功能不完善、道路拥挤的现状,提升县域城区面貌、完善城区功能、优化城区布局、提升城区品味,增强城区承载能力、聚集能力、区域竞争能力和辐射带动能力,形成有序、有形的道路运输市场具有十分重要的意义。